

# От легкого к сложному

Марина ЛЕШКЕВИЧ

**В Полесском государственном университете реализуют проект социальной направленности для воспитанников Пинской специальной общеобразовательной школы-интерната для детей с нарушением слуха.**

Социальный проект осуществляется по инициативе и при организационной поддержке управляющей компании холдинга «Концерн «Брестмясомолпром», который закупил необходимую для обучения школьников технику и планшеты. Занятия проходят на базе студенческой научно-исследовательской лаборатории PolessUP инженерного факультета.

Цель проекта заключается в том, чтобы интегрировать детей с особенностями развития в реальную жизнь за счет предоставления им актуальных компетенций. С ребятами раз в неделю на волонтерских началах занимаются студенты специальности «Информационные технологии». Занятия проходят под сопровождением педагогов-сурдопереводчиков. Поначалу программа обучения состоит из базовых курсов, таких как «Мой ПК», «Microsoft Office и инструменты Google», «Основы программирования», «Веб-разработка». Обучение ведется пошагово: от легкого к более сложному. Сейчас в проекте участвуют около десяти учащихся от 8 до 12 класса школы-интерната. В ПолесГУ отмечают: если опыт будет успешным, то в будущем планируется набрать инклюзивную группу айтишников.